
1 
 

          
 

 

STWÓRZ SPERSONALIZOWANY MODEL 
INSTRUKCJA 

 

 



2 
 

          
 

Spis treści 

Wstęp .................................................................................................................................................................................................................... 4 

Wprowadzenie ................................................................................................................................................................................................... 4 

Przydatne odnośniki .......................................................................................................................................................................................... 4 

Dział 1. Personalizacja cyfrowej wersji modelu ..................................................................................................................................................... 6 

Pobieranie i instalacja oprogramowania ............................................................................................................................................................ 7 

Otwieranie cyfrowego modelu w programie Fushion 360 .................................................................................................................................. 9 

Elementy modyfikowalne modelu .................................................................................................................................................................... 12 

Modyfikacja wybranego elementu parametrycznego ....................................................................................................................................... 14 

Modyfikacja elementów przestrzennych: liczba i położenie żył ........................................................................................................................ 16 

Modyfikacja elementów przestrzennych: kształt ran do szycia ........................................................................................................................ 20 

Eksport modelu do druku 3D ........................................................................................................................................................................... 23 

Dział 2. Wydruk modelu ...................................................................................................................................................................................... 24 

Słowniczek ....................................................................................................................................................................................................... 25 

Typ drukarki ..................................................................................................................................................................................................... 25 

Program do druku 3D – instalacja, uruchomienie i dodanie drukarki ............................................................................................................... 26 

Program do druku 3D – Dodanie modelu do programu ................................................................................................................................... 28 

Program do druku 3D – Dostosowanie ustawień i eksport pliku ...................................................................................................................... 30 

Podstawowe czynności związane z korzystaniem z drukarki 3D ..................................................................................................................... 33 

Wydruk ............................................................................................................................................................................................................ 34 



3 
 

          
 

Dział 3. Przygotowanie modelu do treningu ........................................................................................................................................................ 35 

Oczyszczanie modelu po wydruku ................................................................................................................................................................... 36 

Dobór rurek do treningu ................................................................................................................................................................................... 36 

Odlewanie wkładów silikonowych .................................................................................................................................................................... 37 

Dobór silikonów ............................................................................................................................................................................................... 37 

Przygotowanie silikonu do odlewania .............................................................................................................................................................. 37 

Odlewanie silikonu ........................................................................................................................................................................................... 38 

Rozformowanie modelu ................................................................................................................................................................................... 38 

Zakończenie ........................................................................................................................................................................................................ 39 

Podsumowanie ................................................................................................................................................................................................ 39 

Dołącz do nas w Sieci ...................................................................................................................................................................................... 39 

 



4 
 

          
 

Wstęp 

Wprowadzenie 

Witaj! 

Oddajemy w Twoje ręce instrukcję opisującą proces wytworzenia Twojego M3DMODELu. 

To jedyny możliwy do personalizacji model służący do treningu podstawowych 

medycznych umiejętności praktycznych: pobierania krwi, cewnikowania naczyń 

obwodowych i szycia chirurgicznego. Jego wytworzenie opiera się na połączeniu dwóch 

technologii: druku trójwymiarowego oraz odlewów silikonowych. Na naszej stronie 

internetowej możesz znaleźć gotowe modele, przygotowane do druku i przetestowane 

przez nas w celu zapewnienia Ci jak najlepszych wrażeń z używania modelu 

i umożliwienia opanowania ćwiczonych umiejętności. Jeśli chciałbyś zmodyfikować swój 

model, przydatne będą informacje zawarte w dziale „Personalizacja cyfrowej wersji 

modelu”. Jeśli chcesz wykorzystać gotowy projekt, opis podstaw druku 3D oraz sposobu 

jego wydrukowania znajduje się w dziale „Wydruk modelu”. Jeżeli masz już gotowy 

wydrukowany model, to w celu jego przygotowania do treningu i późniejszej regeneracji 

skorzystaj z działu „Przygotowanie modelu do treningu”. 

M3DMODEL to rozwiązanie stworzone przez studentów dla studentów, tak aby każdy miał 

równe szanse w kształceniu praktycznym. Niniejsza instrukcja została przygotowana 

w oparciu o nasze doświadczenie i wielokrotne testy przeprowadzane na etapie 

powstawania modelu. Z jej pomocą możesz samodzielnie wytworzyć swój własny model 

treningowy.  

Dziękujemy za wybranie M3DMODEL. Mamy nadzieję, że wspólna nauka będzie 

dla Ciebie owocna! 

 

Przydatne odnośniki 

Zapraszamy do obejrzenia filmu, w którym 

pokażemy Ci proces tworzenia własnego 

M3DMODELu. Jest on skoordynowany 

z instrukcją, więc może być dla Ciebie 

dodatkowym wsparciem: 

  
Zapraszamy do obejrzenia filmu 

treningowego, w którym pokażemy Ci 

przebieg całej procedury pobierania krwi: 

 
Zapraszamy również do obejrzenia filmów 

dotyczących innych procedur: 

szycia chirurgicznego: 

  

 oraz cewnikowania naczyń obwodowych: 

 

https://youtu.be/Wpt6e1SKDUg
https://youtu.be/6h0QKWK6NWs
https://youtu.be/wqnMfXIB4ME
https://youtu.be/Jbs5miloru8
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M3DMODEL składa się z dwóch elementów: 

• modelu do ćwiczeń z dwoma wymiennymi silikonowymi wkładami (pierwszy wkład przeznaczony jest do ćwiczenia szycia 

chirurgicznego, a drugi – do ćwiczenia pobierania krwi i kaniulacji); 

• formy przeznaczonej do odlewania nowych wkładów silikonowych. 

 

 

W tej instrukcji dowiesz się, jak przystosować model do swoich potrzeb, wydrukować go i przygotować do ćwiczeń.  
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Dział 1. Personalizacja cyfrowej wersji modelu
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Pobieranie i instalacja oprogramowania 

M3DMODEL został w całości wykonany w programie Fushion 360, z którego korzystanie jest bezpłatne dla użytkowników prywatnych.  

Aby z niego skorzystać, konieczne jest założenie konta na stronie internetowej Autodesk Polska. Jest to możliwe poprzez kliknięcie przycisku 

„Utwórz konto” lub na stronie www.autodesk.pl. 

 

 

 

Przy pomocy utworzonego konta należy zalogować się na stronie, wybrać zakładkę „Produkty”, a następnie w grupie „Najpopularniejsze 

produkty” wybrać „Fushion 360”. Po przewinięciu strony do samego dołu należy wybrać kafel opisany „Bezpłatna wersja. Do użytku 

osobistego, dla pasjonatów” (patrz: zdjęcie poniżej).   

Utwórz konto 

http://www.autodesk.pl/
https://accounts.autodesk.com/register
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Po jego kliknięciu nastąpi przeniesienie do formularza z danymi w języku angielskim. Należy go wypełnić w celu otrzymania bezpłatnej licencji. 

Można przejść bezpośrednio do formularza, z pominięciem wcześniejszego kroku, klikając przycisk „Przejdź do formularza”. Następnie 

uzupełnij dane. Tłumaczenia poszczególnych rubryk widoczne są na zdjęciu.  

 

 
 

Po wypełnieniu formularza kliknij na stronie przycisk „Download now” (patrz: zdjęcie poniżej). Zezwól na pobranie pliku i zainstaluj go zgodnie 

z wyświetlanymi instrukcjami. Po zainstalowaniu programu zaloguj się w nim na wcześniej utworzone konto.

Przejdź do formularza 

https://www.autodesk.com/products/fusion-360/personal-form
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Otwieranie cyfrowego modelu w programie Fushion 360 

Kolejnym krokiem będzie pobranie pliku M3DMODEL. Możesz go znaleźć na naszej stronie internetowej m3dmodel.pl lub klikając przycisk 

poniżej. 

 

Po pobraniu otwórz plik w programie Fushion 360 zgodnie z poniższymi instrukcjami: 

• Z menu głównego wybierz drugą ikonę od lewej (zdjęcie poniżej), po umieszczeniu na niej kursora powinien pojawić się napis „Plik”. 

 

 
• Następnie z rozsuwanego okna wybierz opcję „Otwórz…”. 

 

 
 

• W nowo otwartym oknie wybierz opcję „Otwórz z mojego komputera…”. 

  

Pobierz cyfrowy model 

http://m3dmodel.pl/
https://accounts.autodesk.com/register
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• Zlokalizuj cyfrowy plik modelu na swoim komputerze, zaznacz go i kliknij „Otwórz”, jak na zdjęciu poniżej. 
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• Po otwarciu pliku program powinien wyświetlić następujący widok: 

 

• Nowo otwarty model zapisz, aby wprowadzone później zmiany nie zostały utracone. 
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Elementy modyfikowalne modelu 

W M3DMODEL możesz spersonalizować następujące elementy: 

• Elementy parametryczne: 

1. szerokość insertów, 

2. długość insertów (każdego z osobna), 

3. średnice żył, 

4. wysokość modelu. 

• Elementy przestrzenne: 

5. liczba żył, 

6. położenie (głębokość) żył, 

7. kształt ran na modelu do szycia. 
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Sposób modyfikacji tych dwóch grup elementów jest odmienny, dlatego procesy te zostały opisane osobno poniżej. 
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Modyfikacja wybranego elementu parametrycznego 

Modyfikację wybranego elementu parametrycznego zaprezentujemy w oparciu o parametr „szerokość insertów”. Szerokość insertów, długość 

insertów, średnicę żył i kąt ścięcia modelu możesz edytować wybierając opcję „Zmień parametry” z rozwijalnego menu „ZMIEŃ”, pokazanego 

poniżej. 
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Po kliknięciu ikony otworzy się następująca tabela: 

 

 

 

W celu zmiany wybranego parametru należy dwukrotnie kliknąć na jego wartość, a następnie wprowadzić oczekiwaną wartość 

(w milimetrach). Aby przejść do kolejnego parametru i zmienić jego wartość, wciśnij Enter. Po wprowadzeniu wszystkich zmian kliknij „OK”.
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Modyfikacja elementów przestrzennych: liczba i położenie żył 

Do zmiany elementów przestrzennych „liczba żył” i „położenie (głębokość) żył” należy użyć szkicu „OTWORY_NA_ZYLY”, który znajdziesz 

w menu po lewej stronie okna programu: 
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Po dwukrotnym kliknięciu na szkic zostaniesz przekierowany do jego edycji. 

 

 

 

W celu zmiany ułożenia otworu na żyłę wystarczy przeciągnąć go w wybrane przez siebie miejsce (w granicach wyznaczonych przez 

widoczne linie). Jeśli chcesz zmienić jego wielkość, kliknij dwukrotnie na jego wymiar i wpisz jedną z czterech średnic ustalonych wcześniej. 

Jeśli chcesz utworzyć więcej otworów o tej samej średnicy, skopiuj pożądany okrąg i umieść go w odpowiednim miejscu. 
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Po zakończeniu edycji szkicu, aby utworzyć wybrane otwory w modelu, z dolnego paska zadań wybierz drugą ikonę od końca 

(Przeciągnięcie4), klikając na nią dwukrotnie. 
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Następnie na modelu kliknij na szkice otworów, które chcesz utworzyć, a w oknie edycji wybierz „OK”.
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Modyfikacja elementów przestrzennych: kształt ran do szycia 

Do zmiany kształtu ran do szycia służą gotowe szkice w menu z lewej strony: 

• RANY_1, 

• RANY_2, 

• RANY_3.  

Jeśli chcesz zaprojektować własny kształt ran do szycia, użyj pustego szkicu RANY_4. 
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Aby edytować szkic RANY_4, kliknij na niego dwukrotnie. Dla lepszej widoczności możesz wyłączyć podgląd modelu i odlewu, klikając 

w ikonę oka obok zakładki „M3DMODEL:1” i „ODLEW:1”. Do rysowania kształtów ran służą narzędzia z kategorii „Utwórz” w zakładce 

„Szkicuj”: Pamiętaj, aby każdy narysowany kształt miał zamknięty obwód. Po zakończeniu rysowania kliknij „Zakończ szkic”. 

 

 

 

 

Narzędzia te umożliwiają narysowanie najprostszych 

kształtów geometrycznych. Najbardziej przydatnym 

narzędziem (oprócz oczywistych: „Linia”, „Prostokąt”, 

„Łuk”) będzie narzędzie splajn, które umożliwia 

rysowanie krzywych linii o dowolnych kształtach, 

co pozwala na uformowanie dowolnego kształtu rany. 
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Teraz możesz wybrać kształty ran, jakie chcesz otrzymać w swoim M3DMODELu. W tym celu włącz podgląd wybranego szkicu, klikając ikonę 

oka przy jego nazwie, a następnie z dolnego paska zadań wybierz ostatnią ikonę (Wyciągnięcie proste7), klikając na nią dwukrotnie (patrz: 

zdjęcia poniżej) 

 

 

W oknie edycji w kategorii „Profile” wybierz X, aby odznaczyć domyślne kształty ran. Następnie zaznacz kształty ran, które chcesz utworzyć. 

Na modelu kliknij na szkice otworów, które chcesz utworzyć, a w oknie edycji wybierz „OK”. 

Jeśli wcześniej wyłączyłeś podgląd modelu i odlewu, włącz go ponownie.

I gotowe! Za pomocą tych kilku prostych kroków możesz dostosować M3DMODEL do swoich potrzeb.  
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Eksport modelu do druku 3D 

Ostatnim etapem przed przejściem do wydruku będzie wyeksportowanie modelu w formacie zrozumiałym dla drukarki. W tym celu w menu 

kliknij na komponent „M3DMODEL” prawym przyciskiem myszy i wybierz opcję „Zapisz jak siatkę”. 

 

Następnie wybierz lokalizację do zapisu pliku i kliknij „OK”. To samo powtórz dla odlewu. Teraz Twój model jest gotowy do druku!
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Dział 2. Wydruk modelu 
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Słowniczek 

Filament – materiał stały, formowany 

w szpule, wykorzystywany do druku 

trójwymiarowego. Może być 

wyprodukowany z różnych materiałów. 

Pole robocze – obszar, w którym 

drukarka tworzy wydruk. 

Dysza – część drukarki 3D 

odpowiedzialna za tworzenie odpowiedniej 

grubości warstwy. Typowe rozmiary dysz 

to 0,4 mm, 0,6 mm, 0,8 mm i 1,0 mm. 

 

Slicer – program do przetwarzania 

cyfrowego modelu na format odpowiedni 

do druku trójwymiarowego. 

 

Typ drukarki 

Drukarki trójwymiarowe stanowią szeroką grupę urządzeń o różnych technikach drukowania, 

wykorzystujących różne materiały.  

Najczęściej używane drukarki to drukarki filamentowe, wykorzystujące materiał o różnych 

właściwościach, nazywany ogólnie filamentem. Każdy filament ma określone właściwości. 

Dla początkujących rekomendujemy korzystanie z filamentu wykonanego z poliaktydu (PLA), 

jako że jest to materiał prosty w obsłudze i stosunkowo tani. 

Rzadziej spotykanymi drukarkami są drukarki żywiczne oraz proszkowe, wykorzystujące do 

druku płynne żywice lub sproszkowane materiały. Są to drukarki specjalistyczne, droższe 

oraz bardziej skomplikowane od drukarek filamentowych. Nasza instrukcja skierowana jest 

do osób zaczynających przygodę z drukiem 3D, w związku z tym powyższe drukarki nie 

będą omawiane w tym opracowaniu. 

Nasza instrukcja będzie opisywać proces wydruku modelu z wykorzystaniem drukarki 

Creality Ender 3 S1 PRO, która jest typowym przedstawicielem drukarek filamentowych. 

W przypadku użycia innej drukarki, będziemy zwracać uwagę na kluczowe elementy, które 

są zmienne, zależnie od producenta. Do przygotowania modelu do wydruku użyjemy 

natomiast slicer Cura, który jest darmowy i obsługuje większość drukarek filamentowych 

dostępnych na rynku. Jeśli nie jest on kompatybilny z Twoją drukarką najprawdopodobniej 

musisz skorzystać z oprogramowania przeznaczonego dla niej, które odnajdziesz na stronie 

producenta. 

Pracę z drukarką rozpocznij od jej zidentyfikowania. Określ jej typ, wielkość pola roboczego 

oraz rozmiar dyszy umieszczonej w drukarce. 

Do wydruku M3DMODELu rekomendujemy drukarki filamentowe z polem roboczym o 

powierzchni co najmniej 20 x 20 cm (w płaszczyźnie poziomej). Jeśli twoja drukarka ma 

mniejsze niż rekomendowane pole robocze, dostosuj swój model we wcześniejszym kroku 

tak, by jego wymiary nie przekraczały wymiarów pola roboczego.  
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Program do druku 3D – instalacja, uruchomienie i dodanie drukarki 

Po zidentyfikowaniu parametrów drukarki musisz wybrać program do przygotowania wydruku na konkretnej drukarce. Jako program do druku 

3D (tzw. slicer) obsługujący wiele drukarek trójwymiarowych na rynku proponujemy darmowy program firmy UltiMaker o nazwie Cura. Pobierz 

go ze strony producenta (https://ultimaker.com/software/ultimaker-cura) i zainstaluj. 

 

 

 

https://ultimaker.com/software/ultimaker-cura
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Po uruchomieniu programu należy dodać nową drukarkę, wybierając z listy dostępnej w oknie konfiguracji (widoczne poniżej). 

Jeżeli nie możesz znaleźć na liście swojej drukarki, skorzystaj z oprogramowania dostarczonego przez producenta drukarki.
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Program do druku 3D – Dodanie modelu do programu 

Po dodaniu drukarki należy dodać model do programu. W tym celu kliknij ikonę folderu w lewym górnym rogu. 

 

 



29 
 

          
 

Wybierz plik z modelem do druku i kliknij „Otwórz”. Następnie w celu umieszczenia modelu na stole drukarki kliknij na niego, przeciągnij 

na środek stołu i ułóż poziomo za pomocą narzędzi w menu po lewej stronie, do momentu aż paski na modelu znikną. Efekt powinien 

wyglądać następująco: 
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Program do druku 3D – Dostosowanie ustawień i eksport pliku 

Następnym krokiem będzie wybór w programie wcześniej określonego rozmiaru dyszy i typu filamentu. Możesz to zrobić klikając w środkowe 

menu górne. Jeśli masz możliwość wyboru, rekomendujemy dysze o rozmiarze 0,4 mm i filament typu PLA. 
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Po wybraniu powyższych parametrów pozostały do skonfigurowania ustawienia drukarki. Zrobisz to w prawym głównym menu. Możesz tam 

wybrać jakość wydruku, procent wypełnienia modelu i włączenie materiałów podporowych. Rekomendujemy jakość standardową, 

20% wypełnienia i włączenie opcji podpór (jak na zdjęciu poniżej). 
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 Po zakończonej konfiguracji kliknij przycisk „Slice” w prawym dolnym rogu. 

 

 

Następnie kliknij „Save to Disk”, żeby zapisać przygotowany model. W tym miejscu wyświetla się również średni czas druku oraz ilość 

potrzebnego filamentu w gramach. 

 

 

 

Po zapisaniu przygotowanego modelu zgraj pliki na zewnętrzny nośnik danych, odpowiedni dla Twojej drukarki 3D – może to być pendrive lub 

karta pamięci, najczęściej dołączone do zakupu przez producenta. Ten sam proces wykonaj dla każdej z części, którą chcesz wydrukować. 

Pamiętaj, że oprócz modelu do wydruku należy przygotować także formę odlewniczą.
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Podstawowe czynności związane z korzystaniem z drukarki 3D 

Opisane poniżej działania mogą nie być konieczne. Materiał do druku należy wymienić, jeśli 

np. ilość filamentu w drukarce jest zbyt mała, natomiast dyszę należy wymienić, jeśli 

nie znasz wymiarów dyszy zamontowanej w drukarce lub jeśli masz problemy z wydrukiem. 

 

Wymiana materiału do druku 

Przed wymianą materiału włącz nagrzewanie dyszy i poczekaj, aż osiągnie temperaturę 

ok. 200 °C i rozpocznij wyciąganie filamentu. 

Przy wkładaniu nowego pamiętaj o ucięciu końcówki pod kątem 45°. Przy wsuwaniu nowego 

filamentu poczekaj, aż zacznie wypływać z dyszy. 

Pamiętaj o wyczyszczeniu dyszy. 

 

Wymiana dyszy 

Przed wymianą włącz nagrzewanie dyszy i poczekaj, aż osiągnie temperaturę ok. 200 °C. 

Przy pomocy klucza rekomendowanego przez producenta wykręć starą dyszę, a na jej 

miejsce wkręć nową.  

Uwaga! Przy wkręcaniu nowej dyszy nie dotykaj elementów obok, aby się nie poparzyć. 

Po wymianie dyszy należy wypoziomować stół drukarki. Zrób to zgodnie z instrukcją 

producenta.
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Wydruk 

W celu rozpoczęcia wydruku włóż nośnik pamięci do drukarki, znajdź plik z wydrukiem na panelu sterującym drukarki i kliknij „Drukuj”.  

Pamiętaj, aby przed wydrukiem spryskać stół drukarki środkiem adhezyjnym. Zamiennie może to być zwykły klej w sztyfcie albo lakier 

do włosów, jednak rekomendujemy środki specjalnie przeznaczone do tego typu zastosowań.  

Gdy drukarka zakończy drukowanie, poczekaj, aż model ostygnie (do 30 minut), a następnie zdejmij go ze stołu drukarki. Pamiętaj, 

żeby nie zrywać modelu na siłę ze stołu drukarki.
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Dział 3. Przygotowanie modelu do treningu
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Oczyszczanie modelu po wydruku 

Przy użyciu śrubokrętu płaskiego usuń podpory powstałe w procesie druku. 

 

 

Dobór rurek do treningu 

Po oczyszczeniu modelu umieść w nim sztuczne żyły. 

Optymalną rurką do treningu podstawowego jest rurka lateksowa o średnicy wewnętrznej 

3 mm i zewnętrznej 5 mm. Dla zwiększenia trudności treningu, w kolejnych krokach można 

wykorzystać rurkę o średnicy wewnętrznej 1,6 mm i zewnętrznej 3,2 mm. Najbardziej 

budżetową opcją jest wykorzystanie rurek akwarystycznych, jednak są one wykonane 

z tworzyw sztucznych i znacznie twardsze niż typowe naczynia.  

 

 

Po dobraniu odpowiednich rurek, umieść model w wydrukowanej formie odlewniczej.
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Odlewanie wkładów silikonowych 

Dobór silikonów 

Optymalnym wypełnieniem modelu są silikony odlewnicze. Twardość silikonów określa się 

w skali Shore’a, której optymalne wartości dla skóry ludzkiej zgodnie z literaturą wynoszą 

od 0 do 65 jednostek skali Shore A. Na podstawie wielokrotnych testów odlewów jako 

optymalne parametry silikonu do wykorzystania w naszym modelu zalecamy silikon 

twardości Shore A 10–18, ponieważ umożliwia to uzyskanie odpowiedniego stosunku ceny 

do jakości. Możliwe jest również wykorzystanie twardszych silikonów (do twardości 

Shore A 33), jednak przy ich wykorzystaniu bardzo ważna jest odpowiednia technika szycia. 

Bardziej miękkie silikony (twardość Shore A 0–10)  są bardziej przystępne do treningu, 

jednak zazwyczaj są również droższe. 

Przygotowanie silikonu do odlewania 

Przygotuj: 

▪ silikon, 

▪ substancję katalizującą, 

▪ pojemnik do mieszania silikonu, 

▪ szpatułkę do mieszania silikonu, 

▪ wagę kuchenną. 

Wlej 200 g silikonu do pojemnika (gramatura podana dla standardowego modelu 

bez modyfikacji) oraz odpowiednią ilość substancji katalizującej (podanej przez producenta 

silikonu). Wymieszaj silikon z substancją katalizującą za pomocą szpatułki powolnymi 

ruchami. 
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Odlewanie silikonu 

Wymieszany silikon odlej do modelu. Postaraj się wypełnić go w całości. 

Po wlaniu całego silikonu lekko uderz kilka razy modelem o stół, aby silikon równomiernie 

rozprowadził się w modelu. Dodatkowo możesz przebić wszystkie powstałe w procesie 

odlewania bąble powietrza na powierzchni silikonu. 

 

Rozformowanie modelu 

Odczekaj wymagany czas, zalecany przez producenta, niezbędny do stabilizacji silikonu. 

Następnie wyjmij model z formy. Możesz sobie pomóc śrubokrętem płaskim. 

 

 

 

Po wyjęciu z formy usuń nadmiar silikonu przy użyciu noża. 

 

 

 

 

Twój M3DMODEL jest gotowy. Miłego treningu! 
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Zakończenie 

Podsumowanie 

Dziękujemy za wybranie M3DMODEL. 

Mamy nadzieję, że ta instrukcja była odpowiednim wsparciem 

w wytworzeniu Twojego spersonalizowanego modelu. 

Tak wyprodukowany model może być wykorzystywany wielokrotnie. 

W przypadku zużycia któregokolwiek elementu, wystarczy go 

odtworzyć w oparciu o powyższą instrukcję. 

Jeżeli uważasz, że nasze rozwiązanie jest przydatne, to podziel się 

nim ze swoim otoczeniem – razem przyczyńmy się do poprawy 

kształcenia praktycznego na kierunkach medycznych. 

Powodzenia! 

 

 

Dołącz do nas w Sieci 

Zapraszamy na nasze profile w mediach społecznościowych, 

dzięki którym będziesz móc śledzić nowości M3DMODEL. 

Kliknij w logo, aby przenieść się na nasz profil: 

 /M3DMODEL 

   /M3DMODEL 

   /M3DMODELUE 

 @M3DMODELUE 

https://www.facebook.com/m3Dmodel
https://www.instagram.com/m3dmodel/
https://twitter.com/m3DmodelUE
https://www.youtube.com/@m3dmodelue613
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